



牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位親愛的教牧，牧群義工，弟兄姊妹及院友好！

大家近況好嗎？剛剛過了九月份，是一個中秋節的月份，正是想到人月兩團圓的時刻。這個月份，因著一些事情，我在日本渡過了。在日本當天晚上，看著那又圓又大的月亮的時候，心中難免想到，人在異鄉，月是故鄉圓，心在想念著很多事情。

人月兩圓，家人幸福快樂，過著團圓的生活，是多麼美好！不過，此時此刻，相信亦有很多人面對著生離死別，痛失家人！不少人仍在病床上，被病魔煎熬著！過著困苦難捱的時刻。

作為牧者的我，心中在想他們能得到安慰嗎？如果他們靠著耶穌，得著安慰，得著鼓勵，在病情中，仍然感到有人同行及被愛，那會是對他們的幫助。想到牧群關愛會，我們的初心，我在神面前祈禱，求主幫助，求主使用我們，每一位院牧，同心，繼續用愛服侍，活出基督，解助困苦。

不過，我們的人力及資源始終薄弱，我們需要教牧領袖，大量義工同行，支持鼓勵，手牽手，一同活出基督的愛，服侍社群院友。在11月2日，我們有步行籌款，籌募經費當然重要，但你們的同行更加重要，比金錢更加寶貴，當我們同行的時候，我們就能看見你們的支持，真的很想見到你們！

在此時此刻的香港，基督徒同行，發揮信仰的精神，讓人看到基督，我們就仿如一張「行動的海報」，見證著祂，是美好的事！求主幫助我們！

本月份代禱事項：

1. 為前線同工的身、心、靈代禱，求神賜給他們智慧和力量，以愛服侍院內及院外病者、家屬和院內員工。
2. 2024年同心行心靈關懷義工訓練課程將於10月開課，有4位正修生和10位旁聽生，求主保守學員的學習及實習，加力給同工作培訓及督導。
3. 為11月2日(周六)舉行的2024年同心同行步行籌款活動代禱，請記念整個籌備過程及活動當日流程，感動各教會、醫護人員、同工、義工參與及互相連結，在事工中
♥同步又同心，見證主深恩♥。
4. 為「陪診服務」計劃代禱，請記念計劃的籌備和推展，求神賜給我們義工和資源，並賜給我們智慧和能力承擔這服侍。
5. 為本會經濟代禱，求神按時供應所需，使院內及院外事工得以持續發展。

牧群關愛會主席

李銳民牧師

2024年10月3日

牧群關愛會

家書個案分享～2024年10月

神認識每位尋求真理的人

院牧在4月份曾探訪一位治療腸塞問題的腸癌病人。初次探訪時，病人樂於分享病情，並直接表達其信仰立場。雖然他的太太是基督徒，也曾陪同太太到教會，但他堅決地表示自己不會相信任何宗教，請院牧不要談論信仰。院牧便耐心地聆聽他的想法，原來他不想被教會的熱情打亂自己安靜的心靈。院牧嘗試分享爸爸在醫院做手術的見證，並為他能夠經歷神所賜的平安禱告。

當病人4月尾再次入院接受小腸切除手術時，他最擔心的事，就是手術後可能需要開造口及用便袋。院牧便鼓勵他將心中的憂慮卸給神，並與他一起祈求神賜福整個手術禱告。結果翌日手術順利完成，也不用開造口。當病人再見到院牧探望時，便主動請院牧禱告感謝神。後來，院牧再探訪病人，他正準備出院，也剛好遇見他的太太，便鼓勵病人出院後，跟隨太太一起到教會敬拜神。



過了兩個月，病人開始接受日間化療，並因發燒入院。院牧再有機會探訪他，院牧關心及為他禱告。期間太太的牧者也來探訪他，他願意跟隨牧者開聲向神決志祈禱。後來病人再次因發燒入院，醫生告知化療無效，需轉為紓緩治療。院牧聆聽他的心事並為他禱告，便鼓勵他邀請太太教會的牧者來為他床邊水禮，他樂意說「好」，也相信將來可返回天家。當日下午他被安排轉往紓緩治療的醫院。院牧便聯絡其太太講述病人願意洗禮的心事。太太迅速地邀約教會牧者到醫院，在家人和教會肢體見證下，病人帶著堅定的信心接受水禮。

這讓院牧想起耶穌呼召門徒拿但業。雖然拿但業起初不相信耶穌是神的兒子，但當耶穌呼叫他的名字並認識他，拿但業便立時回應：「拉比，你是神的兒子，你是以色列的王！」（約翰福音 1:49）

關愛你的院牧